
Ausgabepläne der Deutschen:  
Renovierung eigener vier Wände in Berlin beliebt

Basis: Online-Befragung von 3.131 Deutschen im Alter von 18 bis 79 Jahren 
Quelle: TeamBank AG, Studie Liquiditätsbarometer Deutschland 2022

Hier wollen Hauptstädterinnen und Hauptstädter  
in den nächsten 12 Monaten investieren:

TeamBank-Liquiditätsbarometer  
Deutschland 2022
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Deutsche sparen für besondere Anschaffungen,  
Sächsinnen und Sachsen denken besonders oft an die Familie:
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Drei von zehn Deutschen haben bewusst Geld für die Zeit nach 
Corona zurückgelegt und wollen sich dann etwas gönnen:
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